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ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 

 

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Está aberta a sessão.

Solicito que os deputados registrem a presença nos terminais.

Convido o deputado Pastor Daniel de Castro a secretariar os trabalhos da mesa.

Dá-se início à ordem do dia.

(As ementas das proposições são reproduzidas conforme ordem do dia disponibilizada pela
Secretaria Legislativa; as dos itens extrapauta, conforme PLe.)

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Quero registrar a presença da doutora
Diana, a quem parabenizo pela nomeação.

Que Deus abençoe a sua caminhada, doutora. Muito obrigado pela presença da senhora. É
uma honra tê-la aqui conosco.

Parabéns! Não tenho dúvida de que a Procuradoria estará em ótimas mãos.

O nome da doutora Diana foi aprovado por unanimidade, com 17 deputados presentes.

Doutora, obrigado.

Solicito que os deputados registrem a presença nos terminais.

(Realiza-se a verificação de presença.)

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Item da ordem do dia.

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.302/2026, de autoria do
Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a aderir à cooperação financeira com a União, nos
termos da Medida Provisória nº 1.349, de 7 de abril de 2026, que instituiu o Regime Emergencial de
Abastecimento Interno de Combustíveis, nas condições que especifica, e dá outras providências.

Aprovado em primeiro turno.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 2.302/2026.

Como não há quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Solicito aos deputados favoráveis ao projeto que permaneçam como estão e aos contrários
que se manifestem.

Foi aprovado com a presença de 15 deputados. Esse é o resultado da votação.

Nos termos do art. 208, inciso II, do Regimento Interno, declaro aprovada a redação final.
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Item da ordem do dia.

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.295/2026, de autoria do
Poder Executivo, que Altera a Lei nº 7.845, de 10 de março de 2026, que “dispõe sobre as medidas
a serem adotadas pelo Distrito Federal, na condição de acionista controlador, para o
restabelecimento e fortalecimento das condições econômico-financeiras do Banco de Brasília S.A. –
BRB, e dá outras providências”.

Aprovado em primeiro turno.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Presidente, solicito o uso da palavra para orientar a
bancada.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Como líder. Para orientar a bancada.) – Presidente, a
orientação é votar contra o projeto.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Em discussão, em segundo turno, o
Projeto de Lei nº 2.295/2026.

Como não há quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Solicito aos deputados favoráveis ao projeto que permaneçam como estão e aos contrários
que se manifestem.

Foi aprovado com a presença de 16 deputados. Houve votos contrários dos seguintes
deputados: deputado Chico Vigilante, deputado Ricardo Vale, deputado Fábio Félix, deputado Max
Maciel, deputado Gabriel Magno. Esse é o resultado da votação.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Presidente, solicito o uso da palavra para orientar a
bancada.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Como líder. Para orientar a bancada.) – Presidente, esse
é o projeto que se refere ao BRB, o projeto que não acatou nossas emendas. Oriento a bancada do
Partido dos Trabalhadores a votar “sim”, mesmo com nossas emendas rejeitadas.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Então, todos os votos foram
favoráveis.

DEPUTADO RICARDO VALE (PT) – Presidente, pela ordem.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO RICARDO VALE (PT) – Presidente, então, o meu voto é “sim”, em atendimento
ao encaminhamento do líder do Partido dos Trabalhadores.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Retificarei a votação. O Projeto de Lei
nº 2.295/2026 foi aprovado com 17 votos favoráveis. Esse é o resultado da votação.

Nos termos do art. 208, inciso II, do Regimento Interno, declaro aprovada a redação final.

Item da ordem do dia.

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.246/2026, de autoria do
Poder Executivo, que Dispõe sobre o encerramento da liquidação e a extinção da PROFLORA S.A. –
Florestamento e Reflorestamento (em liquidação), a sucessão pelo Distrito Federal, providências.

Aprovado em primeiro turno.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 2.246/2026.

Como não há quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Solicito aos deputados favoráveis ao projeto que permaneçam como estão e aos contrários
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que se manifestem.

Foi aprovado com a presença de 17 deputados. Esse é o resultado da votação.

Nos termos do art. 208, inciso II, do Regimento Interno, declaro aprovada a redação final.

Item da ordem do dia.

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 1.031/2024, de autoria da
deputada Doutora Jane, que Institui o “Dia dos Rolimistas”, o qual passa a integrar o calendário
oficial de eventos do Distrito Federal.

Aprovado em primeiro turno.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.031/2024.

Como não há quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Solicito aos deputados favoráveis ao Projeto de Lei nº 1.031/2024 que permaneçam como
estão e aos contrários que se manifestem.

Foi aprovado com a presença de 17 deputados. Esse é o resultado da votação.

Nos termos do art. 208, inciso II, do Regimento Interno, declaro aprovada a redação final.

Declaro a prejudicialidade do substitutivo apresentado, nos termos dos arts. 117 e 187,
inciso V.

Agradeço a presença de todos e de todas. Gostaria de registrar a presença da Cecília. É um
prazer ter nesta casa a presidente da Associação dos Servidores da Procuradoria. É sempre um
prazer tê-la conosco.

Nos termos do artigo 114, § 2º, do Regimento Interno, informo às senhoras e aos senhores
deputados e deputadas que não será designada Ordem do Dia para a sessão ordinária de amanhã.
Nesse sentido, a sessão será apenas de debates.

Como não há mais assunto a tratar, declaro encerrada a sessão.

 
Observação: nas notas taquigráficas, os nomes próprios são reproduzidos conforme informados pelo Cerimonial ou pelos
organizadores dos eventos.
Todos os discursos são registrados sem a revisão dos oradores, exceto quando indicado, nos termos do Regimento Interno
da Câmara Legislativa do Distrito Federal.
 
As proposições constantes da presente ata circunstanciada podem ser consultadas no portal da CLDF.
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